élbus

THE SUN FACTORY




DIAMO ALUAMBIENTE LO SPAZIO CHE MERITA

T Ci proteggiamo dal sole per vivere meglio,

ma ne abbiamo bisogno per illuminare il nostro piccolo mondo.

ma legato alla casa. Un giardine, un terrazzo, ognuno ha il suo posfo speciale.
Lo immaginiamo luminoso quando vogliamo la luce

e protetfo dal calore quando il sole & forfe.

Vorremmo sosfenere la natura consumando meno energia.

Circondarci di prodotfi a basso impatfo ambientale.

Perche?

Perchée l'ambienfe & la nosfra casa,

e cid che fa bene allambienfe fa bene anche a noi.

WE GIVE THE ENVIRONMENT THE SPACE IT DESERVES

EN We profect ourselves from the sun fo live beffer

but we need it fo light up our little world.

So we look for an outdoor space under the sun buf connecfed to our house.
A garden, a ferrace, everyone has a special place. We imagine it bright when
we want light and profection from the heat when the sun is sfrong.

We would like to support nature by consuming less energy.

We would like fo surround ourselves with products with a low
environmental impact.

Why?

Because the environment is our home, and what is good for the
environment is good for us foo.

GIBUS 15 SUSTAINABILITY

&
ufilizziamo alluminio

riciclato, che in futuro potra
essere utilizzato di nuove

lavoriamo solaments con
energia 100% sostenibile

we only work with 100%
sustainable energy

we use recycled aluminum, which

can be used again in the future &f

al

ci impegniamo per essere
unazienda eplastic freen
entro il 2030

we commit ourselves fo be a -
“plastic free” company by 2030 i
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pergole bioclimatiche a lame retrattili
bioclimatic pergolas with retractable blade

EN Design, versatility and high technology characterise the new ling of bioclimatic pergolas with

IT Il design, la versatilita e I'elevato contenuto tecnologico caratterizzano la nuova linea di pergole
bioclimatiche a lame retrattili, pensata per vivere alla luca del sole scegliendo, in ogni momento,

il grado di luminosita da cui farsi avwolgera. Le pergole bioclimatiche con copertura a lame
impacchettabili scno movimantate da un sistema motorizzato.

Per il modello Sway in un unico movimento, dalla posiziona di chiusura le lama nuotano e si
compattano in poco spazio, lasciando entrare la luce. Grazie al brevetto Yelvet Motion invece nei
modelli Velvet e Valvat Plus le lame possono ruotare in funziona dell'orientamento solare secondo
un angolo variabile da 0" a 85" creando un microclima confortevole o essere impacchettate
complatamente e libarara lo sguardo verso il cielo. A lame chiuse, in caso di pioggia 'acqua di
scarico viene convogliata nelle gambe o nei pluviali integrati.

retractable blades, conceived to live in the sunlight by choosing, at any time, the degree of brightnass

to be surroundad by.

Thea bioclimatic pergolas with retractable blade covar are moved by a motorizad system. In the Sway
model, the blades rotate from their closing position and compact in a small space in just one single
movemeant so that the light can fitter through the roof. In contrast, thanks to the Vebset Motion patant

in the Vahet and Velvat Plus models, the blades can rotate according to the sun's positicn at an angle
raging from 0 to 85%, creating a comfortable microclimate, or they can be completely retractad in order
to open tha roof and see the sky. When the blades are closed because of rain, the waste water is
conveyed in the posts or to the rain downspouts integrated in the posts.

Velvet - Velvet Plus posizions lame / posizione lame / impacchettamento lame /
Blades position: 0°  Blades position: 45° - 85"  Folding blades
wl
O O xx Q X+ ih o
Sway posiziona lame / impacchettamento lame /
Blades position: 0°  Folding blades:
C} CJ ; ;I;_?:ylzlmemdlsllcureezanlfn caso di neve.,
I A8 position in case of snow.
=2 @ <
Protezione dalla pioggia Protezione solare Ventilazione Impacchettamento

IT La lame chiuse fermano efficacemanta
la pioggia, convogliando l'acqua nei canali
di scarico.

Protection from rain

EM The closad blades efficiently block the rain,

conveying water into the drainage ducts.

s b |

IT Blocco totale della radiaziona solare diretta,
in plena sicurazza.

Solar protection
EM Total block of direct sun radiation that
is completely safe.

IT Aprendo leggemeanta le lamea si crea

un naturale flusso d'aria che le attraversa

dal basso verso |'alto.

Ventilation

EM By slightly opaning the bladas, one creates
the natural flow of air that risas upwards from
down below.

Frrrrrriees

IT A lame completamante raccolte si ottiena la
massima apertura e quindi la migliore visuala
varso il cielo.

Folding blades

EN With the bladas fully retracted you get
the maximum opening and therefore the bast
view towards the sky.

A L4
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velvet plus

lame crentabill @ Impacchettabi

ad|ustable and retractable blades

schermatura Zip integrata
glass doors drainage Integrated Zip screen

velvet sway

lame orientabill e Impacchettabill lame Impacchettabil
adjustable and retractable blades refractable blades

vetrate lluminazicne scolo schermatura Zip vetrate lHuminaziong scolo schematura Zip
glass doors lighting drainage ZIp screen glass doors lighting drainage Zip screen
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pergole bioclimatiche a lame orientabili
bioclimatic pergolas with adjustable blade

IT Il design Gibus dialoga con la natura per ottenere il massimo comfort con il minimo dispendio di
energia. Le soluzioni di copertura bioclimatiche hanno la capacita di regolare il microclima dellambiente
sottostante creando una ventilazione naturake. Le lamea in alluminio che costituiscono la copertura sono
movimentate da un sistema motorzzato & possono ruotare dalla posizione orizzontale di chiusura, che
garantisce la tenuta cttimale in caso di picggia, a quella di aperura, secondo un angolo varabila da 0" a
120", Lesposizione al sole del lato estarno delle lame ne genara il riscaldameanto, che induce un naturale
maoto d'aria convettivo dal basso varso I'alto, attraverso lame aperte. Una gradevole brezza rinfrescante
restituisce benessere a chi fruisce dellambienta senza alcun intervento meccanico. In modo naturale 2
sanza consumo enargetico. La regolazicne delle lame consente la modulazione dell'effetto rinfrescante e
della luce solare che filtra nellambiente sottostante, dando il pieno controllo del microclima e del proprio
comfort. Anche in caso di pioggia la protezione & massima perche le lame sono state progettate per
impermeabilizzare al maglio & consentire il deflusso dell'acqua nelle gambe o negli appositi pluvial

di scarico integrati nella colonne della struttura. Un sistema naturalmente bello, efficienta e affidabile
che Gibus ha sviluppato depositando brevetti dalllinnovativo contenuto tecnclogico.

EM Gibus design interacts with natura to obtain the maximum comfort with the minimum enengy
consumption. The bioclimatic coverage solutions regulate the microclimate of the environmant
underneath the protective cowver by creating natural ventilation. The aluminium blades that make up

the cover have a motorized movement and can rotata from the initial closed position, guaranteaing an
excallent seal in case of rain, to the open one, according to an angle varable from 07 to 1207

Sun exposure on the external side of the blade generates heat, which inducas a natural movement of
conmvective air upwards, through the opaned blades. You can experienca a pleasant and cooling breeze
without amy machanical intervantion, enjoying the envircnment without waste elactric energy.

Regulating the blades allows you to modulate the refreshing effect and the sunlight that filters into the
area undemeath, giving full control of the microclimate and your own comfort.

Ewan if it rains, the cover provides the maximum protaction because the blades hava been designed to
create an excallent seal and permit the flow of rainwater into the posts or into the gutters integrated in the
columns of the structura. A naturally beautiful, efficient and reliable system that Gibus has developad and
patented thanks to its innowvative and technological features.

Varia - Twist - Joy posizione lame / posizione lame / pasizione lame /
Blades posifion: 0°  Blades position: 45°-120°  Biacles pasition: 90°"
Q&P X el is @ X%
* Posizione di sicurezza In caso di neve.
Safiety postion In case of snow.
Ventilazione Pratezione solare Protezione dalla pioggia Drenaggio dellacqua

IT Blocco totale dalla radiaziona sclare diretta,
in piena sicurazza.

IT Aprando leggermente le lame si crea
un naturale flusso d'aria che le attraversa
dal basso verso l'alto.

Ventilation Solar protection
EM The slightly opaned blades creata a natural EM Total block of direct sun radiation that is
flow of air that rises upwards from down balow. complately safe.

IT Le lame chiusa fermano efficacemente
la pioggia, convogliando I'acqua nei canali
di scarico.

IT La brevettata sigillatura tra ke lame e lungo
il perimetro, e la loro particolara forma, fanno confluire
efficacamente l'acqua piovana nei pluviali di scarico.

Protection from rain
EM The closed blades efficiantly block the rain,
conveying water into the drainage ducts.

Water drainage

EM The patented seal betwean the blades and
along the perimeatar, as weall as theair paricular
shape, make the rainwater efficaciousy flow down
the drainage ducts.

gl b bbb b bbb bbb bl

N
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varia

lame cnantabill Illuminazione
adjustable blades Iighting

schermatura ZIp Integrata
Integrated Zip screen

lame oriertabill
adjustable blades

lame onantabilll
adjustable blades

vetrate lHuminazioneg scolo scharmatura Zip vetrate Hluminazione scolo schermatura Zip
glass doors lighting drainage Zlp screen glass doors lighting drainage ZIp scresn
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brevetti made in Gibus / innovative patents by Gibus

Velvet Motion

IT Innowvativo sistema brevettato per la movimentaziona
della lame di Vehet Plus e Valvet

Bravetto del sistema per la movimentazione delle lame
frangisole che a lame estese consente il movimeanto di
apartura delle lame {orentazione) in modo indipendente
dall'impacchettamento delle stesse.

EM Patentad Vakvat - Velvet Plus blade movemeant
system, which allows the cpaning movement of the
blades (orientation) with extended blades independently
from the packaging of tha blades.

7’-

Quick Blade

IT Sisteama brevettato per l'inserimanto e la rimozicne
rapida delle lame frangisole. Disponibile per Vahet Plus,
Vahlet e Sway.

EM Patentad fast blade insertion and removal systam.
Available for Velvat Plus, Velvet and Sway.

P

Twist Motion

IT Lesclusivo ed eleganta moto di rotazione delle lame di
copertura a due perni laterali & brevettato.

I movimeanto sincrono delle lame avwiena per la spinta di una
barra laterale che sposta e spinge in senso onzzontale il parno
infariore. | perno suparnore sale, vincolato da una guida verticale
e ruota la lama verso l'apertura. Guindi, giunto ad un’apartura

di 20 gradi della lama, ridiscendea consentendone una ulterore
ratazione fino ai 120 gradi. Disponibile per Varia e Twist.

EM The exclusive and elegant two side pin rotation movemant of
the cover blades is patentad. The blade movement is synchronized
by the thrust of a side bar that mowves and drives the lower pin
harizontall. The upper pin rises up fastenad to a vertical guide that
makes the blade rotate to the opening. Whan the blade cpens to
S0, the pin lowsers so that the blade can continue rotating to 1207,
Ayailable for Varia and Twist

X

SS

Blade Seal

IT Sisterma ditenuta tra le lama con speciale guarnizione multi-alatta
che garantisce pil punti di contatto concorrendo efficacemente la
protezione dall'acqua e dall'ara tra lama a lama.

Disponibile par Vehet Plus, Velvet, Sway, Varia, Twist 2 Joy.

EN Blades sealing system with special rubber gasket to grant a
perfect air-and waterproof. Available for Velvat Plus, Velvet, Sway,
“aria, Twist and Joy.

75

Side Seal

IT E il brevetto che descrive il sistema ditenuta perimetrale
delle lame poggianti su una guamizione lungo il bordo
internc che garantisce un cttimo isclamanto dall’ambiante
esterno. A completamento, ogni lama, per tutta la sua
lunghezza, monta una guarniziona su cui poggia la lama
adiacente in chiusura per proteggera dall'acqua e dall'aria.
Disponibile per Welvet Plus, Velvet, Sway, Varia,

Twist e Joy.

EM This patent describes the perimetral sealing system of

the blades resting on a seal along the intemal bordar, which
guarantees excellant insulation from the external ervircnment.
In addition, each blade, along its entire length, has a seal that
the adjacent blade rests on when closing, guarantesing that
water and air cannot get into the structure.

Available for Valvat Plus, Velvet, Sway, Varia, Twist and Joy.

oS

!

Snow Melt

T E il sisterna di riscaldamento della superficie suparore delle
lame in grado di pravenire la formazicna e 'accumulo della newve
sulla coperura. Pemette di mantenare chiusa la copertura anche
in presanza di precipitaziconi nevosa, Disponibile per Varia e Twist.

EM Heating system integrated in the bladas' upper surface that
is able to prevent any snow formations and deposits on the
cover. This system allows the cover to be closed even when itis
snowing. Available for Varia and Twist.
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velvet plus

IT Pergola bioclimatica modulara con copartura a lamea orientabili @ impacchettabili
in alluminio estnuso verniciato a pohveri, disponibile nella versione iscla o
addossata. Velvet Plus ha due gradi di liberta: le lame possono ruotare in funzione
dell'orientameanto sclare o essere impacchettate completamenta e liberare lo
squardo verso il cielo. La struttura integra completamente le chiusure avwolgibili
Zip all'intarna dei profili, abbinando la performance funzionale al minimalismo delle
lineg. Valvat Plus pemette 'accoppiamanto sui lati di chiusure vetrata, utili per i
mesi pill freschi, e tali screen ombreggianti, indispensabili nel periodo astivo.

EM Modular bicclimatic pergola with adjustable and rectractable blade cover,
made by powder coated extruded aluminum, availabla in the free-standing or
leaning wversion. Valeat Plus has two grades of blade opening: the blades can
rotate according to the sun's position or be completely retracted and let the

cover opan to sea the sky. The structure fully integratas Zip Screans inside the
profiles,combining functional performance with minimalism of the linas.

Velvet Plus allows the installation on the sides of both glass doors, which are usaful
in cooler months, and shading zip screans that are necessary in the summer.
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velvet plus

Tipologia / Typology: installazione privata / private house
Localita / Location: Italia [ taly

Prodotti / Products: Velvet plus + illuminazione LED Spot +
chiusure integrate [ Velvet plus + LED Spot lighting +
integrated Zip screens
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velvet

Tipologia / Typology: installazione privata / private house

Localita / Location: [talia / ltaly
Prodotti / Products: Velvet + illuminazione LED Spot [/
Velvet + LED spots

IT Pergola bicclimatica modulare con copertura a
lame crientabili e impacchettabili in alluminioc estruso
vemiciato a polveri, disponibile nella versione a isola o
addossata. Le lame chiuse riparanc dalla picggia e dal
sole e, se aperte, creanc una piacevole ventilazione
naturale nalla zona coperta, impacchettate liberano lo
sguardo wvarso il cielo e fanno entrare la lucea.

Grazie al design minimalea la struttura si integra
perfettamanta in ogni contesto architettonico,
valorizzandolo. La struttura pemetta l'installaziona di
chiusure laterali o wetrate.

EM Medular bioclimatic pergola with adjustable and
retractable blade cowver, made of extrudad powder-
coated aluminum, available in the island or leaning
vearsion. The closed blades protect from rain and sun.
When openad, they create a pleasant natural ventilation
in the covared area; when thay are retracted, thay

free the gaze to the sky and let in light. Thanks to the
minimal dasign, the stnuctura intagrates perfectly into
any architectural context, enhancing it. The structura
allows theinstallation of Zip Screens or glass windows.
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sway

Tipologia / Typelogy: installazione privata / private house
Localita / Location: : talia / faly
Prodotti / Products: Sway doppio modulo / Sway muli-module

IT Pergola bicclimatica modulare con copertura a lame impacchettabili
in alluminio estruso verniciato a pohleri, disponibile nalla versiona isola,
addossata e wall. E caratterizzata da una struttura snella e dal design
minimale, composta da montanti di sezione 13x13 cm e da una cornice
perimetrala alta 25 cm. In un unico movimento, le lamea ructano e si
compattano in poco spazio, lasciande entrare la luce.

La posizicne chiusa a O protegge in maniera ottimale dallacqua e
dall'aria grazie al sistema di guarnizicne montato su lama e lungo al
perimetro della struttura. La struttura pemetta linstallazione di chiusura
laterali o vetrata.

EM Maodular bioclimatic pergela with folding blade cover made of
powder coated extruded aluminum, available in island, leaning and
wall versions. It is charactarized by a slender structure and minimal
design, made up of 13x13 cm section uprights and a 25 cm high
perimeter frame. The blades rotate and compact in a small spacea in
just one movement, allowing light to come in. The closed position at
0" guarantees watar and air protection, thanks to the gasket system
meountad on the blade and along the perimetar of the structure,

Thea structure allows the installation of Zip Screens or glass doors
closuras.




Tipologia / Typelogy: installazione privata / private house
Localita / Location: Croazia / Croatia

Prodotti / Prod ucts: Varia + schermature Zip integrate +
illuminazione LED fVaria + LED lighting

+ integrated Zip screens
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varia

IT Pergela bioclimatica a lame crientabili modulare in alluminio estruso verniciato

a polveri, disponibile nella versione isola o addossata. La struttura integra
completameante le chiusure avvolgibili Zip all'interno dei profili, abbinando la
performance funzicnale al minimalismo delle linee. Waria permette I'accoppiamento
sui lati di chiusure vetrate, utili par i mesi pit freschi, e teli screen ombraggianti,
indispansabili nel periodo estivo.

EM The modular bicclimatic pergeola with adjustable blades made of powder painted
extruded aluminium comes in the island ar leaning warsion.

The structure integrates the Zip Screens inside the profile sections, thus combining
the functional performance and the minimalism of lines. Varia can be combined

with glass doors on the side in order to protect from cold weathar as well as with
shading screens for protection from the summer sun.




twist

Tipologia / Typology: installazione privata / private house
Localita / Location: Slovenia / Slovenia

Prodotti / Pred ucts: Twist + illuminazione LED /

Twist + LED lighting

IT Pergola bicclimatica modulara a lama orentabili in
alluminic estruso verniciato a pohveri, disponibile nalla
varsione a isocla o addossata.

Le lame chiuse riparano dalla pioggia e dal sole e, se
aperte, creano una piacevole ventilazione naturale nella
zona coperta. Grazie al design minimale la struttura si
integra perfettamente in ogni contesto architettonico,
valarizzandaolo.

EN The modular bicclimatic pergola with adjustable blades
made of powder painted extruded aluminium comes in the
island or l2aning version.

If the blades are closad, they protect from rain and sun; if
they are cpen, they create a pleasant natural wentilation in
the coverad area.

The minimal design of the structure perfactly integrates
into any architectural ervironment, enhancing it.

MR
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L ]
Tipologia / Typology: installazione privata / private house

Localita / Location: Italia / [taly
Prodotti / Products: Joy + illuminazicne LED f Joy + LED lighting

IT Pergola bioclimatica modulare a lame orienatabili in alluminio
estruso varniciato a polveri, disponibile nella versionea a iscla o
addossata. La struttura & composta da montanti di seziona 13x13cm,
e da una cornice parimetrale atta 25 cm. Le lame di copertura
possono essare origntate da 0° a 120° 2 una volta chiuse creanc
una copertura resistente a pioggia e intemperie.

EM Modular bicclimatic Pergola with adjustable blades made of
extruded powder coated aluminium; it comes in the island or leaning
wversions. The structure is made of uprights with a 13x13cm section
and a 25 cm high perimater frame.

The covering blades can be positicned from 07 to 120°; after they
are closed, the cowver can resist rain and bad weather.
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Massima flessibilita di
soluzioni e modularita.

Maximum flexibility of

solutions and modules.

modularita e progetto
modularity and design

IT Progettare giocando con la wersatile soluzione modulare.
Totale libertd di assemblare per moduli personalizzabili
secondo una vastissima gamma di combinazioni possibili.
Massima flessibilita progettuale.

Le pergole bioclimatiche hanno il sistema di copertura mobila
ideale per ogni progettista che cerchi liberta d'espressions
flessibilita nalla valorizzazione dell'outdoor dei propri progetti.
Gibus dialoga con architetti @ designer per cercare la soluzicne
ottimale per ogni spazio.

EM Designing by playing with versatile modular solutions.

Total freedom of creating customized modulas with a wide range
of possible combinations.

Maximum design flexibility.

Bioclimatic pargolas are equippad with the ideal mobile coverage
system for any designer who seeks freedom of expression and
flexibility to enhance outdoor projects.

Gibus interacts with architects and designers to find the idaal
solution for every space.
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configurazioni possibili su progetto
possible configurations for a project

IT Infinite sono le soluzioni di configurazione EM Unlimited solutions of configurations e E — E —
chea si possono ottenare. are possible. r— — —
Di seguito alcuni esaempi per chi progatta spazi Tha following are a few examples for those — — —
outdoor protetti. who plan protectaed outdoor spaces.
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CONFIGURAZIONI LAME RETRATTILI/
CONFIGURATIONS RETRACTABLE BLADES

velvet plus

ISOLA / ISLAND ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING
meonomoduls 4 gambe menomodulo 2 gamlze menomaodulo 2 gambe
basic module 4 posts baslc module 2 posts baslc module 2 posts

&
|
-___?D?-'El]-’r:m———__ ____?gﬂ.-*dﬁﬂf.'-"-""__* __2D?"'ED?L'n-|-——_. ,————?GU"“’E‘UC"—"-___
. z -
modulo base 4 gamlbe moculo accopplato 2 gambe madulo accopplato 2 gambe PSSR,
basic module 4 posts coupled module 2 posts coupled module 2 posts | I ¥ z
T TS em A0em
’ . [ ; A JOT290 cm 155 om
2 - AT FB0 cm aoem
I | EOFASO M WEem
= - i 1 1 : Jh GOFESICcm | 140cm
— N — . e
¥y = sporgenza pergola ! pergola projection
L I — = ingombrs lame iImpacchettate / blades
X X ; falding stack
Velwet Plus - Varia Velvet - Twist Javy - S
x 200 + 450 cm %200 = 450 cm %200 > 450 cm i
Yy 207 =+ 607 cm y 190 = 590 cm ¥y 207 =+ 607 cm "‘]I“" g ][ ' e1|[-_,-
Per 1 modull accopplatl del modell Velvet 2 Sway, consultars || istino prezzl invigors ¢ R b
> 4 B ., &

For coupled modules of the Velvet and Sway models please refer to the current price list



pergole bioclimatiche | bioclimatic pergolas | 21

velvet

ISOLA / ISLAND ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING
monomodulo 4 gambze

meonomodulo 2 gambe
basic module 2 posts

monomaoduls 2 gambe

asic module 4 posts raslc module 2 posts

1
o
i

T 203:603¢pyy ___ ap0>4S0em " ST 2035803 0y _j00-480CMm T 2002350 ¢y ____pp3we03EmTT
+ + 1
Ly Ly (T3]
i~ (5] e
- " .

|
= 20> 610cm L op0=-425em— " T 21036100 _____.100:'415““'___ T 2003435, ___2>6W0cm T

Gibus
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CONFIGURAZIONI LAME ORIENTABILI /
CONFIG TIES ADJUSTABLE BLADES

varia

ISOLA / ISLAND
meonomoduls 4 gambe
basic module 4 posts

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
menomodulo 2 gamlze
baslc module 2 posts

=
~200>600cm . 3200>500cm 2005600 ¢, ==
moduls base 4 gambe modulo accopplato 2 gamlbe madulo accopplats 2 gambe
baslc module 4 posts couplec] module 2 posts coupled module 2 posts
= = ¢ : I 4 = ]
= =
I Iy | I |
|
. ¥
=
[
" " = =

— N — — Y —

w200 = 500 cm
y 200 =800cm

x 200 = 500 cm
y 200 =800 cm

x 200 = 500 cm
y 183 = 583 cm

Per | modull accopplatl dei modell Twist & Joy fare fferimanto al lstino Invigors ¢
For coupled modules of Twist and Joy please refer to the current price list/

2007500 ™

moculo base & gambe
basic module 6 posts

x 200 = 500 cm
Yy E20 =740 cm

ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING
menomaodulo 2 gambe
baslc module 2 posts

« 3+
-1

'EDG"‘EGGEHJ___' '______-20[:.'.-603!C1‘n_

madulo accopplato 3 gambe
coupled module 2 posts

machulo accopplats 4 gambe
coupled module 4 posts

PR
- =
]

CRE  —

w200 = 500 cm
Y820 =70 ocm

w200 = 500 cm
yE03 =723 cm



twist

ISOLA / ISLAND
monomodulo 4 gambze
asic module 4 posts

Joy

=3 210}E?ﬂ.cm .

210 = B10cm _

=3

__=p0>500cm —

+ 25+

__ ag0=450em—

ADDOSSATA FRONTALE / FRONT LEANING
monomaoduls 2 gambe
raslc module 2 posts

C T 210>670¢h, |

_ziu}ﬁiﬂ:m = ‘_______10@;-450cm-__
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ADDOSSATA LATERALE / LATERAL LEANING
meonomodulo 2 gambe
basic module 2 posts

. s

=— EDD}EDDE"’ =

D5,

— 20&:»45ﬂ.cm___- ._______10:]?610':-“1 —

31+

-5
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CONFIGURAZIONI / CONFIGURATIONS
WALL

SWAY WALL TWIST WALL JOY WALL
Tmonomodula /1 baslc madule Tmaonomoduls /1 basic module Tmonomoduls /1 basic module

+ 210 > 690~

+ 210610~
« 210 =750«

=200 = 425~ =200 = 500~ 200 > 450~



COMPLEMENTI / ACCESSORIES
schermature zip / zip screens o

IT ParValvet, Sway, Twist e Joy, a seconda delle necessita di protezione ci si pubd onentara
tra wvari modelli di scharmatura, tutti detati di tecnologia zip.

Si possono montare tessuti di tipo oscurante, ombreggiante, Cristal trasparente o rete

per insatti. | limiti dimensionali possono variare in base al tassuto scelto,

EN Depending on your needs, Vielvet, Sway, Twist and Joy can fit different models of zip
scraans, all of which fit the Zip technology. Different fabrics can b2 mounted such as
block out or shading as well as transparant Cristal or mosquito net.

Tha dimensicn limits can vary according to the chosen fabric.

CLICK ZF N CLICK ZIP TWIN

13

13

CLICK ZIP 9
larghezza / width
finoa/up to cm 300

altezza / height
finoa/up to cm 240

CLICK ZIP 13
larghezza / width
fino a/ upto cm 500

altezza / height
finoa/ uptocm 400

CLICK ZIP TWIN
larghezza / width
finoa/ up tocm 480

altezza / height
finoa/uptocm 320
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15

25

13

CLICK ZIP Il
larghezza / wicdth
finoa/up to cm 400

altezza / height
finoa/upto cm 380

CLICK ZIP 15
larghezza / wicth
fino a/up to cm 700

altezza / height
finoa/up to cm 480

CLICK ZIPTWIN EG
larghezza / wicth
fino a fup tocm 480

altezza / height
fino a fup tocm 320
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COMPLEMENTI / ACCESSORIES
vetrate glisse / glisse glass doors

IT Glisse & caratterizzata da grande cura nelle finiture e nella scelta dei materiali, che abbinano | EM Glisse is charactarized by a high attention to the finish and an accurate choice of materials.
veatri temperati (anche extrachiar o satinati) con struttura in alluminio verniciato e binario in alluminio It consists of tempered glasses [also available in extra-clear and satin version), powder-coated
anodizzato. 2gni anta in vetro temperato di sicurezza da 10 o 12 mm scome su vie parallele in aluminium structure and rails made of anodized aluminum. Each tempered safety-glass panel (10 or
alluminic per mezzo di due carrelli che parmettono un movimento fluido. La configurazioni possibili 12 mm) slides an parallel aluminium rails by means of 2 carriages, which allow a smooth and silent
prevedono scluzioni da 2, 3, 4 e b vie fino ad un massimo di 10 ante, nelle combinazioni con apertura movement.

latarale o cantrale. Le maniglie in alluminic agevolanc Fimpugnatura per gli scomrimenti. Lafficace Available 2,34 and & rails up to a maximum of 10 panels, with lataral or central cpening.
smaltimento dall'eventuale acqua di condensa avviene con 'azione combinata di una paratia posta The aluminum handle make the slide-opening of the panals easier.

alla base e la spianatura delle vie a ridosso delle battute laterali. Abbattimento sonoro fino a 12 dB. The rails are designed to drain off the condensed water. Moise insulation up to 19 dB.
Vermiciature di serie: se non diversamente specificato, la verniciatura della struttura & Standard painting: Unless otherwise stated, the powder coating of the structure will be standard
considerata di serie Bianco RAL 9010 Satin. White RAL 9010 Satin finish.

Altre verniciature a richiesta: vedi pagina 30. Painting on request: soe page 30.

M.E. Per gli abbinamenti e | costi fare rfeimento al listine Gibus in wigore. M.B. For the combinations and costs, refer to the currant Gibus price list.

Il binario inferiore a ke vie di scorimento sone in alluminio anodizzato. Tha lower rail and tracks are made of anodized aluminium.




APERTURA LATERALE / SIDE OPENING
anta interna sinistra (di serie) /

internal panel on the left (standard)

2 ante/2 vie

APERTURA CENTRALE / CENTRALE OPENING

ante inteme ai lati /
intarnal panels on the sides

4 ante/2 vie
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Raccolta pannelll = apertura laterale | Folding panels — side opening

L min. cm 125 . L min. cm 245 [ — —
L max cm 300 i L max cm 600 ;m ikt 7 infermal side
2 panels, 2 fracks 4 panels/2 tracks
min. Wecm 125 min. W cm 245 R
max. W cm 300 %EH max. W cm 800 —
3 ante,/3 vie & amte/3 vie lata interno / infernal side -
L min. cm 172 oS, L min. cm 352
L max crm 440 b | L max cm 860
3 panels/3 fracks | & panels/3 tracks
min. Wcm 179 S L | min. W cm 352 Raccolta pannell laterale — apertura centrale | Side folding panels = central opening
rmax. W cm 440 = J max. W cm 880 e
| 1 ol .= 5l

4 anfe/4 vie e 8 ante/4 vie — - - |
L min. cm 232 e L min. cm 459 lato inferno / infernal side
L max cm 600 L maxcm 1180
4 panels/4 tracks 8 panels/4 fracks — — =
min. Wcom 232 min. W cm 459 B ! ]
max. W cm 800 max. W cm 160 Iota in £ infaimal side & >
5 ante/5 vie 10 ante,/5 vie
L min. 286 L min. 515753 . .
L m:x gm 720 L manx zm 1280 Raccolta pannelll centrale — apertura centrale | Central folding panels — central opening
5 panels,’5 fracks 10 panels/5 tracks - - :
min. W cm 286 min. W cm 566 - —_— ] o ”

Wem 720 W em 1280
et gl leto interno / internal side — <

Einario in alluminio anodizzato /
Anodized aluminium trank rails
IT Permiglicrarz la tenuta agli agenti atmosfanid

Maniglia / Dragging handle Sermratura - optional / Lock - optional

IT Maniglia di trascinamento in alluminio IT Serratura con pomelo su lato intemo.
anodizzato di forma rettangelare, di sere su latc Serratura con chiave su lato estarno 2 pomaolo di
internc. Cptional maniglia ditrascinamento trascinamento interno, effetto acciaio satinato. vengono montate di sere ke guamizioni
supplementare su lato esterno. EM Lock with knob on the inner side, in brass sigillanti tra le ante.

EM The rectangular ancdized aluminium dragging colour satin finish, Lock with keay on the outer side EM Standard equipped with sealing gasket
handle is standard supplied on tha inner side of and knob on the inner side, in steel colour with
the glass wall. Optional additional handle on the satin finish.

autsida.

Aggancio inferiore - optional /

Lower locking - optional

IT Aggancio inferiore di chiusura con leva singola
{su lato intemo), o con leva doppia (su lato interno
ed estemao), verniciata di colore alluminio.

EM Lowser locking with single lever, in sibver colour
betwean the panels to improve weather resistance.  (on the inner side). Lower locking with double lever,
in sikver colour (on the inner and outer side).




28 | pergole bioclimatiche | biodimatic pergolas

COMPLEMENTI / ACCESSORIES

illuminazione / lighting system

IT Le pergole bicclimatiche estendono oltre il tramonto i tuci momenti liberi all'aria aperta grazie ai
sistemi d'illuminaziona Gibus. lemoziona della luca da ogni angolazione. La luce perimetrale che
craa la suggestiona della forme; il cambiamento cromatico che rallegra e diverte; la distribuzione
oftimale dalla luce sotto la pergola per una decisa illuminazione. Tante sono le soluzioni e tutte

a basso consumo energetico grazie all'adozione della tecnologia LED. Luce WHITE, temperatura
colore 4000 K (a richiesta luce calda con temperatura colore circa 2700 K o 3000 K).

LED Spot integrati nelle lame / Blade LED spotlights

IT LED Spot Rettangolan da 3 Watt per punto luce intagrati allintemo delle
lame frangisole. Garantisce la distribuzicne ottimale dalla luce su tutta la
suparficie copearta. Per una comatta illuminazione viens insanta una lama
iluminata cgni quattro o cinque, con spot distribuiti nalla lama ogni 50 cm.
Disponibile su tutti | modelli.

EM Rectangular LED Spotlights, 3 Watts for each light point,
intagrated inside the louver roof. |kt guarantaes excallent light
distribution throughout the entira coverad surface. For correct
lighting, an illuminating blade is inserted at every fourth or fifth
blades, with spotlights distributed every 50 cm along the bladea.
Awailable on all modals.

LED Spot integrati nella grondaia /

LED spotiights integrated in the gutter

IT LED Spot Rettangolari intagrabili all'interno della grondaia
perimetrale interna della struttura, in ogni lato.

Sono disposti ogni 50 cm e ciascun punto luce assorbe la
potanza di 3 Watt. Disponibile per Varia, Twist | Velvet, Velvet Plus
o Sway.

EM Rectangular Lad Spotlights that can be integratad inside
the perimetral gutter inside the structura, at each sida.

Thay are set every 50 cm and consist of a group of 6 LED
per light point, each 3 Watts. Available for Varia, Twist, Vielvat,
Vahvat Plus and Sway.

EN Bicclimatic pergolas extend your free time in the open air beyond the sunsat, thanks to Gibus
lighting systems. The emaoticn of light from any angle. Perimetral light that creates suggestive shapes;
color changes that are fun and amusing; the excellent distribution of light under the pergola for
decisive lighting. There are numerous solutions and they are all low energy consumption, thanks
to the use of LED technology. WHITE light, 4000 K colour temperature {on request warm light with
colour temperature of about 2700 K or 3000 k).

Strip LED RGB

IT Strip LED RGB applicabile sul perimetro interno della struttura.
Proietta all'intamo una luce omogenea che crea effetti cromatici
di grande suggestiona. Si pud impostare un solo colore oppure
un programma automatico di variazione continua per mezzo del
telacomando. Disponibile su tutti | modealli.

EM RGB LED strips that can be applied along the internal
perimater of the structura. it projects an evan light inside the
structure, which creates evocative colour effects. It can be set on
one colour or with an automatic program that continuously varies
colour by means of the remote control. Availlable on all models.
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Sqund sysfem | | @ @ 0 O =

IT Impianto audio con sistema di connessiona Bluetooth e attoparlanti. LUimplanto & composto da
un'unita di base e da una o pil periferiche, a seconda del numero dei moduli della pergola, che
comprendono altre due casse audio ocgni periferica. | moduli audio vengono inseriti allinterno delle
lame per Varia e Twist. Per gli altri modelli sono disponibili delle cassa esterne fissate alle gambe.
EM Audio installation with blustooth connaction system and loudspeakers. The plant is made of

a base unit and ocne or more peripheral units according to the number of modulas of the pergola,
which fit two speakers per peripheral unit. The audio modules are insertad in the blades (Varia and
Twist). For the other models, external boxes attached to the legs are available.

Gibus Connect

IT Muowva interfaccia Wi per il controllo domotico.
Gibus connect {Daisy)] permette: da un lato, il controlio
contemporanao di pit utentt dall'altro, il comando
anche da remoto fnon & necessario essare vicinl
allimpianto). E sufficients collegare Gibus connect

al router WiFi di casa. Gibus connect & compatibile
con Google Assistant 2 Amazon Alexa per il controllo
viocalke e la creazione di routine domotiche anche
complesse.

EM Mew Wi-Fi interface for controlling remaotely:
Gibus Connect (Daisy) can be controlled both by
several users and remotely (you don't need to

be close to the structure). Just let Gibus Connect
connect to your home Wi-Fi router. Gibus Connect is
compatible with Google Assistant and Amazon Alexa
for the vocal control and the creation of both complax
and remotaly controllad programs.

A4

7 JL,—

Schuko francese Schuko europea P:HuUSB
French Schulo European Schuko

Misting Syste
IT Sistema di nebulizzazione di vaponz integrato nel perimetro della struttura.
La pressurizzaziona dell'acqua avwiane per mezzo di una pompa ad alta pressione.

Grazie agli ugeli nebulizzaton brevettati, si pud creare una nebbia ulrafine composta da milioni di

prese ele-l--l-rl'c he / SOC ke-l-s goccicline della dimensiona media inferiora a 10 micron. Queste gc:cx:lu.llre ultrafini, evaporando,

assorbono rapidamente il calore presente nellfambiante circostante e diventano vapore acqueo.

IT Le prese alettriche vengono fornite gia insarite nella gamba. EM Steam nebulizing systam integrated in the perimeter of the structure. The water is

Salvo diverse indicazioni vengono posizionate ad un’attezza di 40 cm dal piade. prassurized by a high-pressura pump. The patented nebulizing nozzles create a very fing

Il cablaggio sulla struttura & a carico del committenta. mist made of millions of droplets smaller than 10 microns. These tiny droplets evaporate and
EM Sockets are installed into the posts. Unless otherwise specified, they are placed at quickly absorb the surrounding heat and tum into steam.

a height of 40 cm from the footplate.
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DATI TECNICI/ TECHNICAL DATA
colori struttura / frame colours

IT Lalluminio utilizzato subisce un trattamento preventivo che fissa maglio la vemice alla superficie
precedentemente pulita, rallentandone 'aggressicne da parte di agenti atmosferici e delle nebbie
saline. La verniciatura a pobweri dellalluminic ne aumenta la proteziona dalla comosiona e da agenti
aggressivi ed ha elevate caratteristiche meccaniche. Qualits @ durata della vemiciatura sono certificate

dal marchio Qualicoat.

EM The aluminium used in our products is given a preventive treatmeant to seal the coating on its surface
atter it has been cleaned. This effectively slows down the aggressive effeds of weathering and salty spray.
Powvder coating further increases the protedtion given to the aluminium, against comosion and weatharing.
Itz mechanical faatures are also highly sophisticated. Paint quality and durability are Qualicoat certified.

MN.B. Per abbinamentl & deponibilka, fare sempre rferimento al isting Gibus In wvigore,
For combinatizre and avallabllty, abvays refer to the Gbus price Ist in force.

RALS010 RALBO19 RALS001LL
matt matt sablé

RALS016 RAL 9006 RAL 9006 LL
matt matt sablé

RAL 1013 RAL 8017 RAL 9007 LL
matt matt sablé

RAL 7035 INOX GIBUS ANTHRACITE GIBUS
matt metallic sablé

RAL 7030 RAL9010 DB 703 LL

rnatt satin sablé

RAL 7032 RAL1013 RAL7O016LL
matt zatin sablé

RAL 9008 RAL70356 RAL7021LL
matt satin sablé

RAL 9007 RAL 8017 RAL1247 GIBUS
matt zatin sablé

RAL 7039 RAL ?010 CORTEN GIBUS
matt sablé sablé

RAL7016 RAL 9016

matt sablé

BRONZE GIBUS RAL1013

matt sablé

resistenza al vento /
wind resistance

IT Carico di vento totale massimo sopportabile per metro quadro di tenda [kg/m2].

Per ogni dimensionea il carico riportato nelle tabelle & comunque superiore a quello rispondente alla
Classe 4 dalla EM 13561 - EN 1932,

EM Maximum total wind load persq meter of awning [kao/mZ]. In each dimension, the load given in the
tables & higher than the value corresponding to the Class 4 of the EM 13561 - EM 1932 standards.

i o ke €4 370 kim? £4 400 MTF
UM BN 1I56Y Ukl B 0561 Lk B EE

resistenza al carico neve /
show load resistance

IT La struttura della pergola biodimatica & progettata @ verificata per resistere a un carico da neve depositata
{in assenza divento) che & variabile a seconda delle dimensioni. Nonestante ke notevoli prestazioni raggiunte,
in caso di preciptaziona nevosa si raccomanda di porre ke lame i posizione verticale [aperte 307 prima che
la nenve si accumuli sopra di esse (per sua natura, la struttura non & progettata per sopportare carco da neve
depositata in presenza di vento) Si consiglia I'utilizzo del sensore neve (sernsore tem paratura abbinato al sensor
pioggia) per rilevare la presenza della neve e pome le lame in posizione verticale per evitame faccumulo

EM The bioclimatic pergola is designed and checked to resist the weight of snow jwithout wind) that varies
in accordance with its dimensions. Despite the high peformancas, in tha event of snow, we recommend
positioning the blades vertically jopan at 90°) before snow can accumulate on themn the structure s not
designad to bear the weight of snow in the presence of wind) We recommend the installation of tha snow
sansor (temperature sensor combined with the rain sensor) to detect the presence of snow and place the
blades in the varical position to avoid snow accumulation.

lame / blades

Optional: coibentazione interna delle lame / Optional: internal insulation of the blades

IT La coibentazione con polistirena espanso estruso porta a una riduzione dell'energia sonora generata
dall'impatto della pioggia sulle lame del 70% (-5,6 dB). Risultati di un test eseguito in condizioni
controllate che simulano una pioggia di forte intensita su struttura di 800 x 500 cm.

Il microfono & stato posizionato 50 cm sotto il piano inferiore delle lame.

EM The insulation consisting of extruded and expanded polystyrene leads to a reduction by 70% of the
sound energy generated by the impact of rain on the blades (5,6 dB). These are the results of a test run
under controlled conditions that simulata a rain of high intersity on an BO0x500 cm structure,

Tha microphone was positioned 50 cm below the bottom level of the blades.

= S



autfomatismi /
automatisms

Telecomando / Remote control

IT Trasmettitore portatike 6+3 canali con clip di fissaggio a pareta & sarigrafia
comandi. Consernte di

- controllare M'ofentamanto delle lame di una pergola

- comandane accensiona, spegniments ed intensita delle Luci LED spot.

- gastira scenari di color RGE

- controllare tende di chiusura laterale

EM Porable 5+3 channel transmittar with wall fastening clip and sergraph of
commands. Parmits:

- controlling the direction of pergolas bladas

- controlling the turning on, off and intersity of the LED Spotlights

- managing RGE color scenarios

- operate the Zip screens

Rilevatore di neve-pioggia / Snow - rain detector

IT La condizicne di newva si determina quando la temperatura scende sotto i 2 "C el
rilevatore di pioggia indica forte umidita. Questa condizicne implica il posizicnamento
verticale delle lame per evitare accumulo di peso sopra le lame chiusa, Al supsramento
dai 2 °C awvearma la chiusura automatica.

In caso di pioggia wvangono chiuse automaticamants ke lame di copeartura.

EM The snow condition is determined when temperature is below 2° C and the m@in
detector detects high humidity levels. This condition causes the blade to be positionad
vertically to avold accumulating weight on the closed blades. When the temperature
rises above 2° C, the blades close automatically. In case of m@in, the blades are
automatically closed,

Rilevatore di vento / Wind detector

[T Se la velocitd del vento supera il valore impostato, si attiva il posizicnamento delke
lame a 45", Le lame si chiudono quando la velocita ritoma sotto la soglia impostata,
EM If the wind speed exceeds the set value, the blades are automatically positioned
at 45", The blades close when the speed comes back below the set thrashold.

Rilevatore pioggia Rainl03 / Regendetector Rainl03
IT Sensore con funziona riscaldaments integrato per evitare emata interpretazioni di
ghiaccio o neve.

EM The heating system intagrated in the sansor avoids that the sensar misinterprats
the presence of snow orica.

Rilevatore Sole - Vento Mosy / Nosy Sun-Wind detector
IT Sensore wirsless con ricarica batteria tramite pannalio solane,
EM Wiraless sensar with battery recharge via solar panal.

GIBUS
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la nostra qualita / our quality

IT Dal telo al particalan costruttivi, dalla produzione
&l cliente: la gualitd totale Gibus & eccellenza nel
tessutl, nel meccanismi & nelle lavorazionl fino ad
armvare all'assistenza e alla competenza che sl tro-

vana nel puntl vendita.

EM From the ewning to the technical details, from production to the

client: Glbus total quality 1s excellence in fabrics, mechanisms and

production up to assistance and competence In the points of sale.

IT La sicurezza cartificata di una pergola solida e ro-
busta, all'awvanguardia nel rispetto delle norme della
Q Comunita Europea.

Marchio CEFUKCA, obbligstario sulle pergole In base
8 quanto previsto nella normativa eurcpea EM 13561
Glbus testa tutte le tende per garantire la resistenza al vento pre-
vista dalla normativa europea EM 13561, Classificazione al vento:
classe 4.

EM Certffied safety of a seld and robust pergola, at the forefront
with regard to Eurcpean Unlon standards. CEAUKCA mark, obliga-
tony for pergola according to what s set forth In the European EM
13661 standard.

Glbus tests all awnings to check they resist to wind In accordance
to the EM 13561 standard. Wind classification: class 4.

IT Gbus & dotato di un clogramma anticontraffazl-
one con un codice alfanumenco unico. E la firma in-
equivocablle delfautenticitd e della qualtd Gious,

Un sistema che tutela 1| clente finale, garantendogl

massima trasparenza; vengono dichiaratl orginalid,

bogo di provenienza e qualts del materall,

EM Gibus makes use of holographic anti-counterdfert securty
technology and & unigue alphanumernc code. It is the unmistak-
shle signeture of the suthentichy and quality of Glbus. & system
that protects the end user, guaranteeing maximum fransparency
since criginality, place of crgin and guality of matenals are well
declared.

IT Avanzate tenolegle di costruzione e cura artigh-
anale nelle rifintture, per meccanismi che durano e
funzionano nel tempo.

« Struttura in lega leggera d'alluminio
= Particalar in acciaio IMCH
« Cromatazione per proteggere anche le partl pli remate g nascos-
te dall'aggressione di agentl estem|

EM Cutting edge manufacturing technologies and crafiemanlike at-
tention for the fintshing, for mechanisms that last and wark owver time.
= Light aluminium alloy structure

« Stainkess steel components

« Chromate-treated aluminium to protect even the most remote and
hidden pars from the aggression of external agents.

IT Per tulte le nformazionl specfiche sval a tua dEposzo-
- ne | Glbus Atslier: parfare un sopraluocgo, per dartl | consiol

I il appropriat & preparane un preventvo soourato, Trovemsl |
puntovendia plill vdno a casa tua su www.glbus.oom,

EM For any spedfic Information a Gibus Atelier dealer will be st your
disposal; to make an on-ske consultation and to prepare an sccurate
quotation.

IT Una collezione di 600 disegni, coordinabill con le

& gitre partl dela strutturs. Tamte opportunits per una
tenda su misura come nella bottega del sarto italiano.

« Tessutl con frattaments TEFLON per resisters a sole,

ploggla, smog, muffe

« Cuctture in filko TEMARA® garantite ¥ annl contro Musure

« PAC oscurantt specifict per la protezione totale sole-ploggia

« Tessutl In poliestere per mighor performance

« Screen & Soltis per riparartl dal sole senza nnunciare alla luce.

EM A colection of 800 designs, which can be coordinated with the
other pars of the structure. Countless opportunities for & made-to-
measure awning like the ones of an kalian tallon

« Fabrics treated wikh TEFLON to make them resistant to sun, rain,
smog. and mould

« Sewm with TENARA® thread, guaranteed for 10 years against wear

« T senes of speckic filkering PVC for total probection from sun and rain
« Fabrics in polyester for better perfomance.

« Screen and Soltis to protect yourself from the sun without renouncing
the light.

IT Siame | primi ad essere soddisfatt e sicur dalla qua-
litds det nostrl prodottl, per questa ve || garantamo 5

5 annl. Le condizionl di garanzia sono specicete

In dettaglic nel manuale “uso e manutenzione” che

accompagna ognl prodotto.

EN We are the first to be satisfied and cerain of the qualty of
our products, for the resson we ghe you & five-year guarantee.
The guarantee terms are specfied in detall in the "use and mainte-
nance” manual that accompanles each product

IT La cerificazicns IS0 8001 attesta che il sistema d
pestione della qualits dellimpresa & stato nconosciuto
Gt o, conforme 8 uno stendard di eccellenza. La certficazk
¥ one IS0 45001 garantisce che il sistema di gestione
sla confarme allo standard di riferimento & comunica
al dlpendentl e glla collettivitd che I'aziends protegge la salute & la
sicurezza del propr levoretar mettendo a disposizions rsonse orga-
nizzative, strumentall ed economiche.

EM 150 8001 certfication attests that the company’s quality manage-
ment system has been recognised ss meeting a standard of excel
lence. 150 45001 cetfication ensures that the management system
complies with the relevant standard and informs employees and the
public that the company proteds the health and safety of s workers
by providing organestional, Instrurmental and economic resources.
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SCHEDA PRODOTTI/ PRODUCT CHART

v = di serie/standard

= = a richiesta’upon requast -= non disponibile/ not available

caratteristiche tecniche / technical characteristics

sU mFsuIa".;'.tnEFor-ma&:a

misura massima module / max dimension of module
altezza sottetrave / bridging plece height
dimensioni gambe / posts sizes

altezza cornice /| frame height

dimensioni sezione lame / blades section dimension
angolo rotazione lame ! blades rotation angle
chiusura lame tenuta massima / sealed blades closure
colbentadone lame ! blades insulation

modularita / modularity

telecomandeo struttura / structure remote control

telecomande chiusure laterali integrate /
remote control of integrated side drop awnings

configurazioni / configurations
movimentadone lame ! blades movement

movimentazdone chiusure laterali integrate /
maovement of integrated lateral Zip screens

scarico acqua integrato / integrated water drain

temperatura di funzionamento / operating temperature

livelll di protezione / protection levels

temperatura colore luci led /
LED light color temperature

velvet plus
W
450 x 6807 cm
std 240 cm {max 300 om
7 xT7cm
28 cm

43x 237 cm
o -85°
v

)

radio 6+3 canall, 7 funzicon| per canale /
5+3 radio channels 7 functions
Radio, 12, radio & canall 42 funzionl /

Radio, 10, & radio channels 42 functions
autoportants, sddossata frontale, addossata latersle /
sland, front leaning. side leaning
2 moton Inear (oriemazione], 2 motondution jrmpacchettameno) /
2 Inear motors (adjastable] - 2 geaned mobors {rerecsble]

motone tubclare radio, motore tubclars 10,
matone tubolare standard  tubular radio motor, 10 tubular
muokor, standard tubular motor

W
1077507

matore lineare IPEE, centraline IPE4, alimentstor IPET,

moton tubclar P44 / motclPEE linear motars, IPS4-IPEE
power units, IPET feeders, IP44 tubular motors

400K (luce WHITE) - 2700°K & 30007 {a richlesta luce
calda) 7 4000% \WHTE lighf) - 27007 and 30007, fon request
wiam lighd)

velvet sway .
W W
| 450 x 603 cm | 425 » 610 cm |
std 240 cm {max 300 cm) std 240 cm {max 300 cm)

| 15 %15 cm | 13 %13 cm |
28 cm 25 cm

| 43x 237 cm | 425 x 237 cm |
o -85°

| v | v |
| v | v |
radlo 6+3 canall, 7 funzicon| per canale / radlo 6+3 canall, 7 funzicnl per canale /
5+3 radio channels 7 functions 5+3 radio channels 7 functions

autoportante, addossata frontale, addossata laterale / autoportants, addossata frontale, addossata laterake, wall /

sland, front leaning. side l2aning sland, front leaning, side leaning wall
2 mmlhemeﬂmemnﬁmmmenﬂi‘ 1 motore tubolare [Impacc hettameanto) / ‘

2 Inear motors (adjastable) - 2 geaned maobors (rerecehle] 1 twbular motor (retractable)
| ‘ | ‘ |
-107+E0° -107+E0°

motare lineare IPES, centraline PS4,

alimentaton PET / IPSE Inear motors, IPS4-IPEE power
unts, IPET feedars

A000°K (luce WHITE) - 2700°K & 3000°K (a richlesta luce
calda) 7 4000% (WHTE lighf - 27007 and 3000, fon request
wiamm lighd)

maotore tubolare 1P44, centraline IPE4,
alimentaton IPET § IP44 tubular motar, IPS4-IPEE power
unts, PET feeders

A000°K (luce WHITE) - 2700°K & 30007 {a richlesta luce
calds) F 40007 (licht WHITE) - 2700°K en 30007
{op aarvraag warm licht)

accessorl / accessolnes

schermature ip / Tip screens
schermature integrate / integrated Zp screens
chiusure con vetrate [ closures with glass doors

NMuminazione ! lighting

rilevatore vento [ wind detector

rilevatore pieggia / rain detector

rilevatore neve [ smow detector

BENsore temperatura / temperature sensor
implante audic integrato / integrated audio system
misting system

Gibus Connect (Daisy) - Glbus Remote [T-Meate)
riscaldatori / heaters

impianto audio esterno [ external sound system

faretti Applique / Applique spotlights

LED spot lame, LED spot perimetrall,
strip LED RZB pernmetrale / blade LED spotlight.
perimetral LED spotlights, perimetral REB stip LED lights

LED spot lame, LED spot permetrall, LED spot lame, LED spot perimetrall, |

strip LED REB perdmetrale / blade LED spaotlight, strip LED REB permetrale ¢ blade LED spaotlight,
permetral LED spotlights, perimetral RGE strip LED lights | perimetral LED spotlights, perimetral REB strip LED lights

XE#IVD-H |
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v = di seriefstandard
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« = a richiesta/upon request

- = non disponibile’ not available

[ warranties and
patents

garanzie e brevetti

garanzia 5 anni ! B-year warranty

brevetti / patents

ologramma di tracciabilita / hologram of traceability

velvet plus

welvet mation, quick blade, blade seal, side seal,
Inner guide, quick assembhy

velhvet

wehwet motion, quick blade, blade seal, side seal,
guick assemblhy

Sway
7

guick blade, blade seal, side seal, quick assambily,
fast coupling

certificazionl / certifications

certificazione resistenza al verto / wind resistance certification

resistenza al carice neve /resistance to snow load

certificazione verniciatura Qualicoat /
Qualicoat: painting certification

certificazione CE UKCA EN 13561- CPR 305/ - DieMac. 2006/42/CE-
NT EM 603351 EN 60335-2-97/ EC UKCA EN 13561 standard - CPR
3051 - Machine directive 2006/42'EC - NT EN 60335-1 EN 60335-2-97

caleeli strutturall secondo EURDCODIC /
structural calculations according to EURQCODES

caleeli secondo norme tecniche per e costruzioni NTC 2018-
CHR / calculations according to the technical regulations for
constructions Law Decree NTC 2018-CHR

requisiti di sismoresistenza secondo norme tecniche costruzione
NTC 2018-CNR ed eurccodicl / earthquake-resistant construction
technigques according to Law Decree NTC 2018-CNR and eurccodes

certificazione EN 60598 Luci Led /
EM 60588: certification of LED lights

certificazione EN 62031 Safety Specification Led Lighting /
EM 6203 certification of Safety Specification LED Lighting

certificazione lame frangisole g™ EM 14501 /
EM 14501 blades g™ certification

certificazions tessuti gt EM 14501 /
EM 1450k fabric gt certification

min classe 4 EN 13561 - da grado 7 & grado 12
[scala Beauforf / min class 4 EM 13561 - from Tth grade
to 12th grade (Beaufort scale)

W [carco neve In assenza dl venta) /
{=now load without wind)

¥

min classe 4 EN 13561 - da grado 7 a grado 12
{scala Beaufort) / min class 4 EM 13561 - from 7th grade
to 12th grade (Beaufort scale)

V [carco neve In assenza di wvento)
[snow load without wind)

W

min classa 4 EN 13561 - da grado 7 & grado 12
{scala Beaufort) / min class 4 EM 13581 - from 7th grade
to 12th grede [Beaufort scale)

v [carkco newve in assenza di wento)
[snow load without wind)

v
J
v
J
v
v
v
v

materiall e color /
materials and colours

materiall / materials

witeria / screws and nuts

verniciature [ powder coatings

leghe di alluminic. acclalo Inax
aluminium allcys, stainless steel

acclalo Inax / stainless stesl

leghe di alluminio, accialo inox
aluminium alloys, stainless steel

acclalo Inoe / stainless stesl

wvadere pagina 30/ see page 30

leghe di alluminio, sccialo nox
aluminium alkoys. stainlass steel

acclako Inox / stalnless steel
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v = di serie/standard

= = a richiesta’upon requast

-= non disponibile/ not available

SCHEDA PRODOTTI/ PRODUCT CHART

caratteristiche tecniche / technical characteristics

su misura ! tallor-macdse

misura massima modulo  max dimension of module
altezza sottotrave / bridging piece height

dimensioni gambe / posts sizes

altezza cornice /! frame height

dimensioni sezione lame [ blades section dimension
angelo rotazione lame /! blades rotation angle
chiusura lame tenuta massima / sealed blades closure
cofbemazone lame ! blades insulation

modularita / modularity

telecomande struttura / structure remote control

telecomande chiusure laterall integrate /
remote control of integrated side drop awnings

configurazioni | configurations

movimentadone lame ! blades movement

movimentazdone chiusure laterali integrate /
movement of integrated side drop-awnings

scarico acqua integrato | integrated water drain

temperatura di funzionamento / operating temperature

livelli di protezions / protection levels

temperatura colore luci led / LED light color temperature

varia
500 x 740 cm
std: 240 cm {max 300 cm) ¢ 240 cm [méx 300 cm)
=17 cm
Fcm
432237 cm
o -120F
¥

¥

radic 6+3 canall, 7 funzionl per canale /
E+3 radio channels 7 functions

Radio, 1D, radio & canall 42 funzioni /
Radia, 10, & radio channels 42 functions

sutoportants, addossata frontale, addossata laterale
salf-bearing, front leaning, side leaning

2 motorl inear 2 inear mators

miotore tubclare radio. motore tubclare 10,
muokore tubclare standard tubular radio micro, 12 ubular
miotor, standand tubular motor

¥
107507

matore lineare IPES, centraline IPE4, alimentator IPET,

motor tubolar P44 f motolPSE linear motars, IPE4-IPES
power unks, IPET feeders, IP44 tubular motors

4000 (luce WHITE) - 2700°K. & 3000°K (& richiesta
luce calds) £ 4000°K (WHITE light) - 2700°K and 3000°K
{on request warm light)

twist
'_":.' i
500 x 750 cm
std: 240 cm {max 300 o £ 240 cm (méx 300 cm)
1515 cm
31em
43x 237 cm
0" -120°

¥

v

radic 6+3 canall, ¥ funzioni per canale /
&+3 radio channeks 7 functions

autoportants, addossata fromtale, addossata laterakel wal /
self-bearing, front leaning, side leaningl wall

2 matorl inear { 2 inear matars

Ll
-10°/+50°

motore lineare IPEE, centraline P54,

alimentator IPET [ IPEE Inear motors, IPS4-PES power
units, IPET feedars

ADDOMK (luce WHITE) - 2700°K e 3000°K {a richlesta luce
calds) F 40007 (WHITE light) - 2Z700°K and 3000°K
{on request warm light)

ey
v
A50 x 630 cm |
stod: 240 cm {max 300 am) ¢ 240 cm [miax 300 cm)
1\x13cm
25cm |
426 x 237 cm |
0F - 1207
‘ |
v |
r=dlo 6+3 canall, ¥ funzion! per canale [
i5+3 radio channels 7 functions

autoportante, addossata fromale, addossata |ateralel wall /
self-bearing, front leaning, side leaning. wall

2 motorl inear { 2 inear motors

v
-107+E0°

motare lineare IPES, centraline PS4,
slimentator IPET [ IPEE lnear motors, IPS4-IPES power
uniks, IPET feeders

A000°K (luce WHITE) - 2700°K e 3000°K (a richlesta luce
calda) £ 40007k, {licht WHITE) - 2700°K. en 3000°K
[on reguest warm light)

accessorl / accessories

schermature Zip / Tip screens
schermature integrate / integrated screens
chiusure con vetrate /[ closures with glass doors

Muminazione ! lighting

rilevatore vento wind detector / detector viento
rilevatore piegaia / rain detector

rilevatore neve | snow detector

sensore temperatura / temperature sensor

Impianto audie integrato / integrated audio installation
misting system

Gibus Connect (Daisy) - Glbus Remote [T-Mate)

Fecaletatar i hastent

LEC spot lame, LED spot permetrall strip LEC RGE
permetrale / blade LED spotlight. perimetral LED
spatlights, perimetral RGE strip LED lights

LEC: spot lame, LED spot perimetrall strip LEC: RIGE
permetrale / blade LED spotlight. perimetral LED
spotlights, perimatral RGB strip LED lights

LEC paot lame, stip LED REE paimetrale
blade LEC =potight, perimetral RGE strip LED lights:
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v = di seriefstandard
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« = a richiesta/upon request

- = non disponibile’ not available

garanzie e brevett
[/ warranties and

patents

garanzia 5 anni ' 5-year warranty

brevetti / patents.

ologramma di tracciabilita / hologram of traceability

varia
W

blade seal, twist motlon, side seal,
Inner guide. quick assembly, snow melt, safe blada

twist

blade seal twist mation, side seal.
qulck assembly, snow melt, safe blade

oy

blade seal, slde seal quick assembly

certificazionl [ certifications

certificazione resistenza al vento / wind resistance certification

resistenza al carico neve / resistance to smow load

certificazions verniciatura Qualicoat /
Qualicoat: painting certification

design registrato / registered design

certiflicazione CE UKCA EN 13561 - CPR 305/ - DirMac. 2006/42/CE -
NT EM 603351 EN 60335-2-97 / EC UKCA EN 13561 standard - CPR
3051 - Machine directive 2006/42'EC - NT EN 60335-1 EN 60335267

calceli strutturali secondo EURQCODIC] /
structural calculations according to EURQCODES

calcoli secondo norme tecniche per le costruzdoni NTC 2018-
CMR [ calculations according to the technical regulations for
constructions Lew Decree NTC 2018-CHNR

requisiti di sismoresistenza secondo norme tecniche costruzone
NTC 2018-CMNR ed eurccodici / earthquake-resistant construction
technigques according to Law Decree NTC 2018-CHR and eurccodes

certificazions EN 60598 Luci Led /
EN 60588: certification of LED lights

certificazione EN 62031 Safety Specification Led Lighting /
EM 62031 certification of Safety Specification LED Lighting

certificazione lame frangisole g™ EM 14501/
EM 1450k blades g™ certification

certificazione tessuti g** EM 14501 /
EM 1450t fabric g** certification

min classe 4 EM 13561 - da grado 7 & grado 12
[scala Beaufort] / min class 4 EM 13561 - from 7th grade
to 12th grade (Beaufart scale)

W [carco neve In assenza di venta) §
{=now load without wind)

)

min classe 4 EM 13561 - da grado 7 a grado 12
[scala Beaufort) f min class 4 EM 13561 - from 7th grade
to 12th grade (Beaufort scale)

V [carco neve In assenza di vento)
[snow loed without wind)

v

min classe 4 EN 13561 - da grado 7 & grado 12
{scala Beaufort) / min class 4 BM 13561 - from 7th grade
to12th grade (Beaufort scale)

v [carico newe In assenza di wento)
[snow load without wind)

v

materiall e colorl /
materials and colours

materiall / materials

viteria / screws and nuts

verniciature [ powder coatings

leghe di alluminlo, acclalo Inax
aluminium alloys, stainless steel

acclalo Inox / stalnless stes|

leghe di alluminio, acclalo Inox |
aluminium allays, stainless steel

scclalo Inok [ stainless stes|

vedl pag. 30/ see page 30

leghe di alluminio, ecclalo inox
aluminium alloys, stainlass steel

acclako Incx / stainless steel
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